
Změna cen vyhrazena. Foto může mít ilustrativní charakter. Neručíme za tiskové chyby. Nabídka je platná do vyprodání zásob, nejdéle však do 31. 10. 2014

EVOLVEO STRONGPHONE D2 
Vodotěsný odolný Android smartphone.
Extrémní kapacita moderní vyměnitelné 4 500 mAh Li-Polymer baterie 
garantuje výdrž na několik dní intenzivního provozu. Vodotěsný IP67 (1 metr 
vodního sloupce po dobu 30 minut), odolný nárazům a vibracím, pogumovaný 
odolný povrch, 4.0“ IPS Gorilla Glass displej se zvýšenou odolností proti 
poškrábání , GPS, WiFi, Bluetooth 4.0, USB, E-kompas, SOS tlačítko. 

REMINGTON 
F3800 DUAL-X
Chytrý holicí strojek s vysokým 
výkonem pro hladké oholení.
Dvojitá planžeta, nezávisle plovoucí 
planžety, nabíjecí, výsuvný zastřihovač, 
až 40 minut provozu bez kabelu.

BUXTON  
BHP 2600 EPICURE
Moderní designová sluchátka se skvělým zvukem, odvážné 
barevné kombinace pro upoutání pozornosti. Sluchátka 
BUXTON EPICURE zvýrazní vaši osobnost!
Frekvenční rozsah: 20 Hz - 20 kHz, citlivost: 105 dB +/- 3 dB /1 mW, impedance: 
32ohm +/- 10 %, průměr reproduktoru: 40 mm, délka kabelu: 1,5 m ± 15%, 
konektor: 3,5 mm.

SENCOR SFD 1305BK
Sušička potravin s 5 sušícími síty.
5 sušících sít, průměr sušícího síta 33 cm, integrovaný ventilátor, 250W, velmi 
tichý provoz, sušící síta i víko je možno mýt v myčce nádobí, podsvětlený 
hlavní vypínač se světelnou indikací provozu.

5.990,-

649,-

0 Kč v hotovosti

24 x 301 Kč

KATALOG č. 10 

1.10.2014 – 31.10.2014

Notebooky, tablety
a příslušenství

Televize 
a elektronika

Bílá technika 
a domácí spotřebiče

Značkové počítače 
Barbone®

Foto, video a audio 
technika

799,-

Obj. kód: 8214152

Obj. kód: 9772837 Obj. kód: 9772650

Obj. kód: 8970624

499,-

Až 
5 dní 

provozu 
na jedno 

nabití!

+ BONUS:   
Nabíječka do auta



 

DOPRAVA ZDARMA NA VŠE

Obj. kód: 9023563, 9023810

ICONIA TAB W510
Lehký a přenosný 10,1“ tablet Iconia W5 je jedno zařízení se třemi režimy použití. Můžete 
jej použít jako tablet, psát na klávesnici (jen model 9023810) pro vyšší produktivitu 
nebo obrazovku otočit o 295°.
Procesor Intel® Atom™ Z2760 1.8 GHz, 2GB RAM, 64GB SSD, 10,1“ HD LED displej, grafická karta Intel® HD, Wi-Fi, 
Bluetooth, kamera, HDMI, Windows 8.1.

0 Kč v hotovosti

24 x 371 Kč

0 Kč v hotovosti

24 x 276 Kč
0 Kč v hotovosti

24 x 376 Kč

od 7.390,-

5.490,- od  7.490,-

Aspire E15 
Midnight Black

Tenké zařízení s výdrží baterie až 7 hodin a bytelným šasi je ideálním 
společníkem na cesty a pro práci v jakoukoli denní dobu. Procesor 
Intel® Core™ je navíc zárukou kvality a rychlosti.

Procesor Intel® Celeron® N2830 2.41 GHz, 
4GB RAM, 500GB HDD, 15,6“ HD LED displej, 
grafická karta Intel® HD, Wi-Fi, Bluetooth, 
kamera, HDMI, DVD±RW, Windows 8.1.  
Obj. kód: 7700864

Obj. kód: 7700874

LIQUID E700
Jako jediný chytrý telefon v nabídce na 3 SIM-
karty. Disponuje velkým 5“ displejem, 4jádrovým 
procesorem a nejnovější verzí Android 4.4.
Tri SIM, 5“ 1280x720, procesor 1.3 GHz čtyřjádrový, paměť 16GB, 
RAM 2GB, kamera 8Mpx zadní / 2Mpx přední, WiFi, 3G, BT 4.0, 
microSD, micro USB, Android 4.4, baterie 3500mAh.

Počítač All-in-One je určen všem domácnostem, které touží 
po pěkném počítači, jenž nezabere příliš místa na pracovním 
stole.

Jestliže hledáte notebook, který je ideální 
pro zábavu a multimédia, je pro vás 
notebook Lenovo Z50 jako stvořený.

Procesor Intel® Core™ i3-4010U 1.7 GHz, 4GB 
RAM, 1TB HDD + 8GB SSHD, 15,6“ HD LED displej, 
grafická karta NVIDIA GeForce GT 840M 2 GB, Wi-
Fi, Bluetooth, kamera, HDMI, DVD±RW, Windows 8.1. 
Obj. kód: 9510883

Procesor Intel® Pentium® Processor G3240T 2.7 GHz, 4GB RAM, 1TB HDD, 
23“ Full HD LED displej, grafická karta Intel® HD Graphics, Wi-Fi, kamera, 
HDMI, DVD±RW, Windows 8.1. Obj. kód: 9600110

0 Kč v hotovosti

24 x 653 Kč

0 Kč v hotovosti

24 x 703 Kč

12.999,-

13.999,-

POTŘEBNÝ VÝKON ZA ROZUMNOU CENU
LENOVO Z50-70

VÝKONNÝ PRACANT

LENOVO IDEACENTRE C560



 

HOTLINE
pro Vaše pohodlí 840 159 159

Obj. kód: 717221

Obj. kód: 716883

Obj. kód: 355407

Obj. kód: 353938

Obj. kód: 896077

Obj. kód: 354443 Obj. kód: 353937

Obj. kód: 718347

Obj. kód: 6749651

Obj. kód: 717224

Obj. kód: 718316

HP DESKJET  
INK ADVANTAGE 5525
Tiskárna určená pro domácí uživatele, kteří mají zájem o 
snadný a levný tisk v profesionální kvalitě. 
Multifunkční inkoustová tiskárna, formát A4, kopírka, skener, barevný 
dotykový displej, 64MB, 4 tisk. kazety, tisk černě 11 str/min, barevně 8 str/
min, bezokrajový tisk, duplex, zásobník 80 listů, čtečka karet, USB, Wi-Fi.

HP LASERJET PRO M1132
Cenově dostupná a snadno použitelná multifunkční 
tiskárna vám pomůže řešit každodenní kancelářské úkoly.
Multifunkční laserová černobílá tiskárna, formát A4, skener, kopírka, 
600x600dpi, 8MB, tisk černě 18 str/min, skener 1200x1200dpi, zásobník 
na 150 listů, USB.

HP PAVILION 15-n256sc
Díky kvalitně zpracovanému procesoru Intel® Core™ a 1GB 
grafické kartě nabízí tento notebook vyvážený poměr mezi 
výkonem a cenou. 
Procesor Intel® Core™ i3-3217U 1.8 GHz, 4GB RAM, 750GB HDD, 15,6“ HD 
LED displej, grafická karta AMD Radeon HD 8670M 1GB, Wi-Fi, Bluetooth, 
kamera, HDMI, DVD±RW, Windows 8.1.

HP 350 G1
Kvalitně zpracovaný notebook, který se hodí na každodenní 
výpočetní operace i díky procesoru Intel® Core™.
Procesor Intel® Core™ i5-4200U 1.6 GHz, 4GB RAM, 750GB HDD, 15,6“ HD 
LED displej, grafická karta AMD Radeon HD 8670M 2GB, Wi-Fi, Bluetooth, 
kamera, HDMI, DVD±RW, Windows 8.1.

HP OFFICEJET  
PRO 8620 E-ALL-IN-ONE
S touto víceúčelovou tiskárnou e-All-in-One budete 
barevně tisknout v profesionální kvalitě za až poloviční 
náklady na stránku v porovnání s laserovými tiskárnami.
Multifunkční inkoustová tiskárna, A4, 21/16,5 ppm, USB 2.0, Ethernet, 
Wi-Fi, Print/Scan/Copy/Fax.

HP LASER JET P1102
Tiskněte profesionální dokumenty za výhodnou cenu. 
Tato kompaktní a dostupná tiskárna HP LaserJet 
umožňuje tisk již dvě minuty po připojení. 
Laserová černobílá tiskárna, formát A4, 600x600dpi, CPU 266MHz, 
paměť 2MB, 18 str/min., zásobník na 150 listů, USB.

HP 15-r008nc
Plňte pracovní úkoly s technologií Intel, základními 
multimediálními nástroji a systémem Windows 8.1.
Procesor Intel® Celeron® N2830 2.41 GHz, 4GB RAM, 500GB HDD, 15,6“ 
HD LED displej, grafická karta Intel® HD, Wi-Fi, Bluetooth, kamera, 
HDMI, DVD±RW, Windows 8.1.

HP 355 G2
Notebook je navržen jako cenově dostupný pracovní 
nástroj na cesty. Kromě vnitřního výkonu je konstrukce 
zaměřena i na stylový design a výdrž.
Procesor AMD A6-6310 1.8 GHz, 4GB RAM, 1TB HDD, 15,6“ HD LED 
displej, grafická karta AMD Radeon R5 M24 2 GB, Wi-Fi, Bluetooth, 
kamera, HDMI, DVD±RW, Windows 8.1.

HP COLOR LASERJET  
PRO MFP M476NW
Tiskárna, skener, kopírka a fax ideální pro tří až 
desetičlenné pracovní skupiny, tiskne černobíle i 
barevně a navíc velmi rychle.
Multifunkční laserová barevná tiskárna, A4, 20/20 ppm, USB 2.0, 
Ethernet, Wi-Fi, Print/Scan/Copy/Fax.

HP TOUCHSMART  
PAVILION X360
Díky kloubu otočnému o 360° tento úžasně praktický 
proměnitelný počítač snadno přeměníte z režimu 
notebooku na podstavec nebo tablet.
Procesor Intel® Pentium® N3520 2.2 GHz, 4GB RAM, 500GB HDD + 8GB 
SSD, 11,6“ HD LED displej, grafická karta Intel® HD Graphics, Wi-Fi, 
Bluetooth, kamera, HDMI, DVD±RW, Windows 8.1.

HP 350 G1
Notebook HP 350 je cenově dostupný, ale současně 
vysoce produktivní. Odolná konstrukce je v souladu s 
požadavky na mobilní použití.
Procesor Intel® Core™ i5-4200U 1.6 GHz, 4GB RAM, 750GB HDD, 
15,6“ HD LED displej, grafická karta Intel®  HD Graphics 4400, Wi-Fi, 
Bluetooth, kamera, HDMI, DVD±RW, bez OS.

HP DESKJET  
INK ADVANTAGE 6525
Multifunkční inkoustová tiskárna s neuvěřitelnou 
rychlostí tisku.
Formát A4, kopírka, skener, barevný dotykový displej, 128MB, 4 tisk. 
kazety, tisk černě 12 str/min, barevně 8.5 str/min, bezokrajový tisk, 
duplex, zásobník 80 listů, čtečka karet, USB, Wi-Fi.

0 Kč v hotovosti

24 x 161 Kč

0 Kč v hotovosti

24 x 477 Kč

0 Kč v hotovosti

24 x 316 Kč

2.799,-

3.199,-

6.299,- 2.990,-

9.499,-

2.299,-
+ BONUS:   
Okamžitá sleva 200Kč!

+ BONUS:   
Batoh HP  

v hodnotě 599 Kč!

+ BONUS:   
Badmintonový set 

Stiga HOBBY  
v hodnotě 599 Kč!

+ BONUS:   
auto na dálkové ovládání

+ BONUS:   
12 listů nažehlovací fólie 

+ BONUS:   
auto na dálkové ovládání

0 Kč v hotovosti

24 x 602 Kč

0 Kč v hotovosti

24 x 371 Kč

0 Kč v hotovosti

24 x 577 Kč

0 Kč v hotovosti

24 x 527 Kč

0 Kč v hotovosti

24 x 552 Kč

0 Kč v hotovosti

24 x 702 Kč

11.990,- 7.390,-

11.490,-

10.490,- 10.990,-13.990,-

Obj. kód: 326126

Možnost 
prodloužení 

servisu 
na 3 roky

Možnost 
prodloužení 

servisu 
na 3 roky

Možnost 
prodloužení 

servisu 
na 3 roky



 

20 let 
zkušeností

14 
prodejen
a servisů

Prodej 
na splátky

Slevy
pro

studenty

Počítače
na míru

Obj. kód: 9301303

Obj. kód: 8980637 Obj. kód: 9050512

Obj. kód: 9300529

Obj. kód: 7715610

Obj. kód: 9050327

Obj. kód: 9300886

Obj. kód: 7713410

Obj. kód: 8981238

Obj. kód: 9141236

Obj. kód: 771778

Obj. kód:  9142175, 9142219 Obj. kód: 9142182, 9142180, 9142267

GIGABYTE GV-N75TOC-2GI
Herní grafická karta nižší střední třídy s čipem NVIDIA 
GeForce GTX 750 Ti, která dokáže přehrávat videa až o 
rozlišení 4K.
VGA, NVIDIA GeForce GTX750Ti, Maxwell, 28nm, PCIe x16 3.0, 2x 
HDMI, 2x DVI, 2GB DDR5, paměťová sběrnice 128bit, frekvence 1033-
1111/5400MHz, aktivní chladič WINDFORCE 2X.

INTEL Core i3-4150
Díky nejmodernější architektuře Haswell nabízí procesor 
při stejném taktu vyšší výkon i včetně grafického.
Socket 1150, 3.5GHz, cache 3MB, dual core, Hyper-Threading, Haswell 
Refresh, grafické jádro HD Graphics 4400, TDP 54W, chladič, BOX.

MSI GeForce N750-1GD5/OCV1
Vylepšete si svůj počítač pěkným kouskem grafického 
hardwaru. Grafická karta MSI má ty správné parametry pro 
zcela nerušené herní zážitky.
VGA, NVIDIA GeForce GTX750, PCIe x16, 1x DVI, HDMI, 1GB DDR5, 
paměťová sběrnice 128bit, frekvence 1059-1137/5400 MHz.

HYPERX CLOUD  
HERNÍ HEADSET
Hrajte bez bolestí s touto náhlavní 
soupravou.
53mm měniče, 15 - 25000 Hz, odpojitelný mikrofon, 
odolná hliníková konstrukce od Kingstona.

KINGSTON  
DATATRAVELER R30 G2
USB flash disk představuje výbornou 
volbu, potřebujete-li rychlý přenos dat.
USB disk, flash memory, USB 3.0, kompatibilní s 
USB 2.0, odolný, rychlost čtení až 120MB/s, zápis až 
45MB/s. Kapacity 16, 32 nebo 64 GB

1.999,-

0 Kč v hotovosti

24 x 182 Kč

0 Kč v hotovosti

24 x 1051 Kč

0 Kč v hotovosti

24 x 910 Kč

TRANSCEND SSD370 (Premium) 128 GB
SSD disk v kompaktním štíhlém designu, který umožňuje rychlejší start systému, aplikací 
a ukládání dat.
Rozměr 2.5“, SATA 6Gb/s, Transcend TS6500, synchronní 20nm Micron MLC NAND flash, TRIM, ECC, slim design 
7mm, čtení až 570MB/s, zápis až 170MB/s, 3.5“ bracket.

SAMSUNG S24D300H
24“ palcový elegantní monitor s brilatní 
kvalitou obrazu.
LCD, 24“, širokoúhlý, LED podsvícení, 1920x1080, 
250cd, 2ms, D-Sub, HDMI.

TP-LINK TL-WA850RE
Rozšiřte si signál vaší Wi-Fi sítě 
bezdrátovým Wi-Fi extenderem.
Bezdrátový access point, 802.11b/g/n, 300Mb/s, 1x 
LAN, AP, Repeater (Range Extender), 64/128/152-bit 
WEP, WPA/WPA2 PSK TKIP/AES, firewall, NAT, WMM.

TP-LINK TL-WR841ND
Bezdrátový směrovač je kombinované 
zařízení pro kabelové / bezdrátové 
připojení k síti určené především 
pro síťové požadavky malých firem a 
domácích kanceláří.
300Mbps Wireless LAN Router 802.11b/g/n, 2x5dBi 
odpojitelná anténa, 1xWAN, 4xLAN.

SAMSUNG SL-M2070
Text, grafy či obrázky – tiskárna pomůže 
vytisknout libovolný obsah v dokonalé 
kvalitě, která splní i ta nejvyšší očekávání.
Multifunkční laserová černobílá tiskárna, A4, 
1200x1200dpi, skener, kopírka, 128MB, tisk černě 20 
str/min, skenování 1200x1200dpi, LCD, zásobník na 
150 listů, USB.

DELL Inspiron 15 3521
Optimální výpočetní výkon je zajištěn díky dvoujádrovému 
procesoru s frekvencí 1,9 GHz. 
Procesor Intel® Pentium® Dual Core 2127U 1.9 GHz, 4GB RAM, 500GB HDD, 
15,6“ HD LED displej, grafická karta Intel® HD Graphics, Wi-Fi, Bluetooth, 
kamera, HDMI, DVD±RW, Windows 8.1. Servis u zákazníka následující 
pracovní den, netřeba cokoliv kamkoliv posílat!

DELL Inspiron 17R (5748)
Ať už sledujete filmy či hrajete hry nebo se spojujete s 
přáteli online, oceníte výkon notebooku Inspiron 17R s 
procesorem Intel® Core™ i7.  
Procesor Intel® Core™ i7-4510U 3.1 GHz, 8GB RAM, 1TB HDD, 17,3“ 
HD+ LED displej, grafická karta NVIDIA GeForce 840M 2GB, Wi-Fi, 
Bluetooth, kamera, HDMI, DVD±RW, Windows 8.1. Servis u zákazníka 
následující pracovní den, netřeba cokoliv kamkoliv posílat!

DELL Vostro 5470
První 14“ ULTRABOOK z řady Vostro a zároveň se jedná o 
první Ultrabook Dell s procesorem Intel® čtvrté generace.
Procesor Intel® Core™ i5-4200U 1.6 GHz, 4GB RAM, 500GB HDD, 14“ 
HD LED displej, grafická karta NVIDIA GeForce GT 740M 2GB, Wi-Fi, 
Bluetooth, kamera, HDMI, DVD±RW, Windows 8 Pro. Servis u zákazníka 
následující pracovní den, netřeba cokoliv kamkoliv posílat!

1.690,-
od 400,-

699,-879,-

2.590,-

2.990,-

2.654,-
3.629,-

2.886,-

18.125,-20.945,-
0 Kč v hotovosti

24 x 591 Kč

11.780,-



 

HOTLINE
pro Vaše pohodlí 840 159 159

Obj. kód: 9178659

Obj. kód: 9623206

Obj. kód: 9182311

Obj. kód: 9511339

Obj. kód: 9623208

Obj. kód: 9182298

Obj. kód: 9509402

Obj. kód: 9169713

Obj. kód:  7700064 Obj. kód: 1003278

Obj. kód: 9182327

Obj. kód: 9509154

SENCOR SLE 3210M4
Skvělá televize s ještě lepším obrazem ve vysokém 
rozlišení a spoustou multimediálních funkcí.
LCD televize, úhlopříčka 32“/80cm, LED podsvícení, HD Ready, 1366x768, 
50Hz, tuner DVB-T/C MPEG-2/4, CI, 3x HDMI, D-Sub, SCART, 1x USB 
(Timeshift, nahrávání, přehrávání DivX, XviD, MP3, WMA, JPEG), repro 2x 
6W.

ESET SMART SECURITY
Připojte se bezpečně na sociální sítě, 
prohlížejte internet nebo si jen hrajte.
Antivirus, antispyware, anti-theft, anti-phishing, 
personální firewall, antispam, rodičovská kontrola, 
ochrana sociálních sítí, exploit blocker, pokročilá 
kontrola paměti, vulnerability shield, kontrola 
výměnných médií.

EPSON EH-TW5200
Vychutnejte si doma tu nejlepší zábavu 
s 3D Full HD projektorem. Sledujte své 
oblíbené filmy a pořady, hrajte hry a 
bavte se se zobrazením ve 2D i ve 3D.
LCD, 1080p 1920x1080, 2200 ANSI Lum, 15000:1, 
lampa 200W s životností 5000 hod. (6000 eco. 
mod), 2x HDMI, komponentní, kompozitní, dálkové 
ovládání, hmotnost 2,8kg.

EPSON WP-4525DNF
Multifunkční zařízení navržené tak, aby 
vkusně doplňovalo každou moderní 
kancelář.
Multifunkční inkoustová tiskárna, A4, skener, kopírka, 
4800 x 1200 DPI, 4 tiskové kazety, tisk 16 str/min černě, 
tisk 11 str/min barevně, skener až 2400dpi, duplex, 
zásobník 250 listů, paměť 128MB, USB, Ethernet, fax.

ESET MOBILE SECURITY
Pořiďte si nejkomplexnější a nejlépe 
hodnocenou ochranu mobilních zařízení, 
aplikaci ESET Mobile Security.
Antivirus, SMS/MMS antispam, upozornění v 
případě krádeže, vzdálená blokace/smazání dat, 
GPS lokátor.

SHARKS SH 1200 okružní pila
Klasický „maflík“ s moderní technologií laserového, 
vodícího paprsku.  
Napětí/frekvence: 230V/50Hz, příkon: 1200 W, průměr kotouče: 185 mm, 
otáčky: 4500/min, integrovaný laserový paprsek pro přesné řezy (vodící 
ryska), maximální prořez: 55 mm, maximální úhel řezu: 45°, naklopitelný 
stůl až 45°, 4 ks pilových kotoučů ZDARMA, hmotnost: 4 kg.

XBOX ONE 500 GB
Vítá vás nová generace her a zábavy. Svět, kde hry 
posouvají hranice reality. Kde se televize řídí vašimi 
pokyny.
Osmijádrový procesor AMD 1.6GHz, 8GB RAM DDR3, grafický akcelerátor 
AMD, 32MB ESRAM, 500GB HDD, Blu-Ray, podpora nového pohybového 
ovladače Kinect (není součástí balení), vylepšený bezdrátový gamepad, 
HDMI in/out, 3x USB 3.0, WiFi, LAN.

SENCOR SRM 1500WH
Uvařte si rýži přesně tak, jak má vypadat! Postará 
se nejen o výbornou přípravu rýže, ale i o to, že rýže 
nevykypí a vydrží teplá až šest hodin po dovaření.
Vaření všech druhů rýže, přikon 500W, objem 1.5l (pro přípravu 1200g 
rýže), plně automatický provoz, vyjímatelná nádoba s nepřilnavým 
povrchem, skleněná poklička, signalizace vaření nebo udržování 
teploty, vč. špachtle na řýži a odměrky.

SHARKS  
SH 1300 vrtačka
Špičková akumulátorová vrtačka, která je žádaná  
i profesionálními řemeslníky.
Typ baterie: Li-Ion 14,4 V, kapacita baterie: 1300 mAh, rychlost 
naprázdno: 1. rychlost 0 - 350/min, 2. rychlost 0 - 1250/min, doba 
nabíjení: 1 hod., utahovací moment: 32 Nm, sklíčídlo: až 13 mm 
(rychloupínací), plastový kufr včetně 5 ks bitů a 5 ks vrtáků, indikátor 
stavu baterie, LED přisvícení pracovní plochy.

FORZA Motorsport 3 Ultimate 
Classics pro XBOX 360
Forza Motorsport 3 Ultimate Classics je pokračování 
legendárních automobilových závodů, které nabízí 
svezení v mnoha skvělých autech.
Forza Motorsport 3 přináší úžasnou grafiku ve vysokém rozlišení a 
nejpokročilejší modelování chování auta ve videohrách.

SENCOR  
Mobilní ohřívač SCF 2003 
Konvektor s plynule regulovatelným termostatem, 
ochranou proti přehrátí. V případě, že máte málo místa, je 
možná instalace na zeď. 
Přímotop, konvektor, 3 stupně výkonu - 750, 1250 a 2000W, plynule 
regulovatelný termostat, ochrana proti přehřátí, světelná signalizace, 
integrované rukojeti, volně stojící s možností montáže na stěnu.

SHARKS SH 2000  
horkovzdušná pistole
Horkovzdušná pistole Sharks je univerzálními 
pomocníkem nejen v domácnosti či kutilské dílně. 
Napětí/frekvence: 230V/50Hz, příkon: 2000 W, teplota: 1. stupeň 300°C/ 2. 
stupeň 600 °C, průtok vzduchu: 1.stupeň 300 l/min, 2. stupeň 500 l/min.

MICROSOFT  
Wireless Desktop 800 USB CZ
S touto kompaktní klávesnicí a spolehlivou myší si práci 
s počítačem oblíbíte.
Klávesnice s myší, multimediální bezdrátová, přijímač s konektorem 
USB, optická bezdrátová myš s rozlišením 1000dpi, klávesnice obsahuje 
české znaky a český manuál, dosah až 5m.

0 Kč v hotovosti

24 x 537 Kč

+ BONUS:   
Létající drak  
160x60 cm

+ BONUS:   
Espresso KRUPS Dolce Gusto  

Piccolo v hodnotě 1 999 Kč!

+ BONUS:   
500 ks papíru

+ BONUS:   
Hry LocoCycle  

+ Max: The Curse of 
Brotherhood 

Obj. kód: 9178163

10.690,-
640,-

399,-

449,-

1.799,-

1.399,-

1.511,- 372,-

17.990,-

599,-

4.990,-

4.990,-

599,-
0 Kč v hotovosti

24 x 250 Kč

0 Kč v hotovosti

24 x 903 Kč

0 Kč v hotovosti

24 x 250 Kč



 

DOPRAVA ZDARMA NA VŠE

0 Kč v hotovosti

24 x 346 Kč

0 Kč v hotovosti

24 x 250 Kč

0 Kč v hotovosti

24 x 225 Kč

0 Kč v hotovosti

24 x 376 Kč

Obj. kód: 9173743

Obj. kód: 9174161

Obj. kód: 9176096

Obj. kód: 9173938

BEKO DFN 6632
Myčka nádobí.
Samostatně stojící myčka BEKO DFN 6632 je vhodnou 
volbou pro každou domácnost. Je 60 cm široká a vejde se 
do ní 13 sad nádobí, takže naprosto dostačuje pro použití 
v běžné rodině. Energetická třída A+ je jednou z mnoha 
příjemných vlastností této myčky.

BEKO EV 6102
Předem plněná pračka.
Předem plněná, volně stojící automatická pračka je 
vhodná pro běžné domácnosti. Pojme až 6 kg prádla a díky 
odstřeďování rychlostí až 1000 otáček za minutu bude vaše 
prádlo nejen čisté, ale i dobře vyždímané a rychleji uschne. 

BEKO CSS 52010 DW
Kombinovaný sporák.
Kombinovaný sporák s plynovou varnou deskou v moderním 
čistém designu je vhodný do každé kuchyně. Nabízí čtyři varné 
ploténky s bezpečnostními pojistkami, prostornou troubu a 
praktický spodní prostor pro ukládání plechů, navíc je k dostání 
za velmi příjemnou cenu.

BEKO WMB 61242 PT
Předem plněná pračka.
Ideální pračka i pro náročné domácnosti. Vejde se do ní 6 kg prádla 
a ovládá se snadno pomocí přehledného displeje. Energetická 
třída A++ je zárukou nízké spotřeby energie.

6.890,-

4.990,-

4.480,-

7.490,-

Obj. kód: 9509471

Obj. kód: 9511175

Obj. kód: 9511167

Obj. kód: 9509457

LG 42LB561V
Kvalitní televizor s LED podsvícením a úhlopříčkou 106cm, který se 
hodí do každé domácnosti.
LED televize, úhlopříčka 42“ 107 cm, Full HD 1920x1080, MCI 100, HD DVB-T/C, CI slot, 2x HDMI, 1x USB, SCART, 
MHL, Simplink, EPG - program.průvodce, 10W+10W.

SAMSUNG UE32H5030
Full HD televize s neuvěřitelně realistickými barvami.
Televize LED, úhlopříčka 32“, 80cm, Full HD 1920x1080 bodů, 100Hz CMR, DVB-T, DVB-C, MPEG-4, CI, 2x HDMI, 
USB, SCART, repro 2x 10W, media player.

LG 32LB550U
LED televizor připravený na digitální HD vysílání.
LED televize, úhlopříčka 32“ 82cm, rozlišení 1366 x 768 bodů (HD), tv tuner DVB-T2/C/S2, CI slot, 2x HDMI, 
USB, SCART.

SAMSUNG UE40H6200
3D Full HD SMART televize s úhlopříčkou 102cm, která předčí vaše 
očekávání.
3D televize LED, Smart TV, úhlopříčka 40“, 102cm, 1920x1080, 200Hz CMR, DVB-T/C, MPEG-4, CI, 4x HDMI, 
SCART, USB, wlan, repro 2x 10W, media player, Allshare, HbbTV.

0 Kč v hotovosti

24 x 501 Kč

0 Kč v hotovosti

24 x 346 Kč

0 Kč v hotovosti

24 x 351 Kč

0 Kč v hotovosti

24 x 632 Kč

9.990,-

6.890,-

6.990,-

12.588,-

+ BONUS:   
3 filmy z O2 Videotéky



 

HOTLINE
pro Vaše pohodlí 840 159 159

Herní počítač za děsivě nízkou cenu! 
Limitovaná edice počítače BARBONE  
s procesorem Intel Haswell refresh!

3+3 ROKY 
ZÁRUKA / SERVIS

0 Kč v hotovosti

24 x 703Kč

0 Kč v hotovosti

24 x 1250Kč

0 Kč v hotovosti

24 x 597Kč

0 Kč v hotovosti

24 x 1099Kč

13.999,-

24.900,-

11.900,-

21.900,-

+BONUS:
Herní kredit v hodnotě 3000 Kč (do her 

Heroes of Newerth, Path of Exile  
a Warface) + kupón na hru Watch Dogs

+BONUS:
kupón na hry  

AMD Radeon Gold

Eagle Silver nabízí nekompromisní výkon díky 
čtyřjádrovému procesoru Intel, nejmodernější 
herní grafické kartě GeForce GTX 760 a 8 GB 
operační paměti.

Základní multimediální počítač s výkonným 
a mimořádně úsporným dvoujádrovým 
procesorem na architektuře Haswell, velkým 
diskem a operační pamětí je určena pro plynulou 
práci v domácnostech. 

Hornet Gold je nejvýkonnější sestava 
postavená na platformě AMD. 
Disponuje osmijádrovým procesorem s 
architekturou Vishera a grafickou kartou 
AMD R9 280X GAMING, která umožňuje hraní 
nejnovějších her v plném rozlišení.

BARBONE  
EAGLE SILVER

BARBONE  
SPARROW  
BRONZE

BARBONE  
HORNET GOLD

Windows 8.1 (64bit) 

Intel® Core™ i5-4570 3.2 GHz 

GeForce® MSI GTX 760 2 GB  

4 GB RAM 1600Mhz 

1TB 7200 ot./min  

+ 120 GB SSD disk

Obj. kód: 9184356

OS

CPU

GPU

RAM

HDD

Windows 8.1 (64bit) 

Intel® Core™ i3-4150 3,5 GHz 

Intel® HD Graphics 4400 

4 GB DDR3 1333 MHz 

1TB 7200 ot./min

Obj. kód: 9772051

OS

CPU

GPU

RAM

HDD

Windows 8.1 (64bit) 

AMD FX-8320 3.5 GHz 8jádrový 

MSI AMD R9 280X GAMING 3GB 

8 GB DDR3 1600 MHz 

1TB 7200 ot./min

Obj. kód: 9033480

OS

CPU

GPU

RAM

HDD

Windows 8.1 (64bit ) 

Intel® Core™ i3-4150 3,5GHz 

MSI NVIDIA GTX750 1GB 

8 GB RAM 1600MHz 

1 TB 7200 ot./min

Obj. kód: 9772036

OS

CPU

GPU

RAM

HDD

2+3 ROKY 
ZÁRUKA / SERVIS

3+3 ROKY 
ZÁRUKA / SERVIS

3+3 ROKY 
ZÁRUKA / SERVIS



10 000 Kč činí RPSN 20,2 %, roční úroková sazba 18,44 %, celková částka splatná spotřebitelem 12 048 Kč. Lhůta splatnosti 22.9.2016 (při poskytnutí úvěru 22.9.2014, první splátce 22.10.2014 a se splatností dalších splátek 
k 22. dni v měsíci počínaje 22.11.2014). Splátkový prodej poskytuje společnost Home Credit a.s.

Některé fotografie a informace v tomto letáku mohou mít pouze ilustrativní charakter. > Změny cen, bonusů, designu a technických parametrů vyhrazeny. > Za tiskové chyby neručíme. > Nabídka je platná do vyprodání 
zásob, nejdéle však do 31. 10. 2014. > Ceny výrobků jsou uvedeny v Kč, včetně DPH a všech zákonných recyklačních a autorských poplatků. 

pondělí - pátek: 9:00 - 18:00Hradec Králové 
Akademika Heyrovského 1171

pondělí - pátek: 9:00 - 18:00Jihlava
tř. Legionářů 10 

pondělí - pátek: 9:00 - 18:00Opava 
Zámecký okruh 996/19

Ostrava 
28. října 2020/231
Na Rovince 873

pondělí - sobota: 9:00 - 19:00

pondělí - pátek: 9:00 - 18:00Znojmo 
 Husitská 3422 

pondělí - pátek: 09:00 - 18:00Břeclav
 U Stadionu 3115/4

pondělí - pátek: 9:00 - 19:00
sobota: 9:00 - 14:00

Zlín
Třída Tomáše Bati 419

pondělí - pátek: 9:00 - 18:00Uherské Hradiště
Milíčova 467

pondělí - sobota: 9:00 - 19:00Olomouc
Sladovní 103/3

pondělí - pátek: 9:00 - 19:00
sobota: 9:00 - 14:00 (pouze Veveří)

Brno
Heršpická 1009/11c
Veveří 2581/102

pondělí - pátek: 10:00 - 19:00Liberec
Palachova 518/11

pondělí - pátek: 10:00 - 19:00Praha
Opatovská 874/25

Kde nakoupit? obchod@tsbohemia.cz Hotline 840 159 159

SAMSUNG  
GALAXY GRAND NEO DUOS 
Platforma: 	 Android 4.2 Jelly Bean 
Displej: 	 5“ 800 x 480px 
Fotoaparát: 	 5 Mpix zadní, LED blesk 
Procesor: 	 Čtyřjádrový 1.2 GHz 
Paměť: 	 8 GB + microSD/SDHC až 32 GB 
Navigace: 	 A-GPS, GLONASS 
Připojení: 	 WiFi, Bluetooth 4.0, NFC 
Další: 	 DualSIM, kapacita baterie 2100 mAh

SAMSUNG  
GALAXY TAB 3 LITE 
Platforma: 	 Android 4.1 
Displej: 	 7“ dotykový 1024 x 600px 
Fotoaparát: 	 2 Mpix, automatické zaostřování 
Procesor: 	 Dvoujádrový 1.2 GHz 
Paměť: 	 8 GB + microSD/SDHC až 32 GB 
Navigace: 	 A-GPS, GLONASS 
Připojení: 	 WiFi, Bluetooth, USB 
Další: 	 Kapacita baterie 3600 mAh

SONY XPERIA™ L
Platforma: 	 Android 4.1 Jelly Bean 
Displej: 	 4,3“ 854 × 480px 
Fotoaparát: 	 8 Mpx 
Procesor: 	 dvoujádrový 1 GHz 
Paměť: 	 8 GB + microSD/SDHC až 32 GB 
Navigace: 	 A-GPS 
Připojení: 	 WiFi, Bluetooth, NFC 
Další: 	 kapacita baterie 1700 mAh

SAMSUNG  
GALAXY TREND PLUS 
Platforma: 	 Android 4.2 
Displej: 	 4“ dotykový TFT (480x800) 
Fotoaparát: 	 5 MPx, automatické zaostřování, LED blesk, přední VGA 
Procesor: 	 Dvoujádrový 1,2 GHz  
Paměť: 	 4 GB + microSD až 32 GB 
Navigace: 	 A-GPS, GLONASS 
Připojení: 	 WiFi, Bluetooth, USB 
Další: 	 Snímač zrychlení, snímač vzdálenosti

XIAOMI REDMI 1S 8 GB DUALSIM 
Platforma: 	 Android 4.2 Jelly Bean 
Displej: 	 4,7“ 720 x 1280px 
Fotoaparát: 	 8 Mpix zadní, LED blesk, 1.3Mpix přední 
Procesor: 	 Čtyřjádrový 1.6 GHz 
Paměť: 	 8 GB + microSD/SDHC až 64 GB 
Navigace: 	 GPS, A-GPS 
Připojení: 	 WiFi, Bluetooth 4.0, USB 
Další: 	 Kapacita baterie 2000mAh

SONY XPERIA™ M
Platforma: 	 Android 4.1 Jelly Bean 
Displej: 	 4“, 854 × 480px 
Fotoaparát: 	 5Mpix, LED blesk 
Procesor: 	 Dvoujádrový 1 GHz 
Paměť: 	 4 GB + microSD/SDHC až 32 GB 
Navigace: 	 A-GPS 
Připojení: 	 WiFi, Bluetooth, NFC  
Další: 	 kapacita baterie 1750 mAh

SAMSUNG  
GALAXY S5 MINI
Platforma: 	 Android 4.4.2 
Displej: 	 4,5“ Super AMOLED 720 x 1280px 
Fotoaparát: 	 8Mpix zadní, 2.1Mpix přední, LED dioda 
Procesor: 	 čtyřjádrový 1.4Ghz  
Paměť: 	 16 GB + micro SDHC/SDXC až 64 GB 
Navigace: 	 A-GPS, GLONASS 
Připojení: 	 Wi-Fi, bluetooth 4.0, NFC, LTE, infraport 
Další: 	 Certifikace IP67 proti vniknutí vody a prachu, čtečka otisků 	
	 prstů, senzor srdečního tepu

ZOPO ZP980+  
C2+ DUAL SIM
Platforma: 	 Android 4.2.2 
Displej: 	 5“ Full HD 1920 x 1080px 
Fotoaparát: 	 14 Mpix zadní, LED blesk, 5Mpix přední 
Procesor: 	 Osmijádrový 1.7 GHz 
Paměť: 	 16 GB + microSD/SDHC až 64 GB 
Navigace: 	 A-GPS 
Připojení: 	 WiFi, Bluetooth 4.0, USB 
Další: 	 Kapacita baterie 2000mAh

SONY XPERIA™ Z1
Platforma: 	 Android 4.3 
Displej: 	 5“ 1080 x 1920px 
Fotoaparát: 	 20.7Mpix zadní, LED blesk, 2Mpix přední 
Procesor: 	 Čtyřjádrový 2.2 GHz 
Paměť: 	 16 GB + microSD/SDHC až 64 GB 
Navigace: 	 A-GPS/GLONASS 
Připojení: 	 WiFi, Bluetooth 4.0, NFC, LTE 
Další: 	 Certifikace IP55/IP58 proti vniknutí vody  
	 a prachu, kapacita baterie 3000 mAh

Obj. kód: 8981615, 8981616, 8981617, 8981614

Obj. kód: 8981098 černý, 8981004 bílý, 8981100 žlutý, 8981099 modrý

Obj. kód: 9882320

Obj. kód: 8980992, 8980993

Obj. kód: 8981506 černý, 8981521 bílý, 8981523 červený, 8981522 modrý

Obj. kód: 9882704

Obj. kód: 8981618 černý, 8981619 bílý, 8981620 modrý, 8981621 zlatý

Obj. kód: 9510523 černý, 9600120 bílý

Obj. kód: 9882922

4.290,-

3.090,-

3.490,-

11.990,-

9.990,-

0 Kč v hotovosti

24 x 301 Kč

0 Kč v hotovosti

24 x 215 Kč

0 Kč v hotovosti

24 x 175 Kč

0 Kč v hotovosti

24 x 155 Kč

0 Kč v hotovosti

24 x 602 Kč

0 Kč v hotovosti

24 x 501 Kč

2.790,-

5.990,-

7.360,-
5.390,- 0 Kč v hotovosti

24 x 369 Kč0 Kč v hotovosti

24 x 271 Kč


